ANALIZA IR 20,{3/2049 CWICZENIA 16 B A9 2048

/. Zadanie 20. (R) Dowies¢, ze (a) jesli podzbiory A i B przestrzeni R" sa zwarte, to zbior A+ B :=
{a+b : a€ A, be B} tez jest zwarty; (b) jesli A jest zwarty, a B domkniety, to A + B jest
domkniety. Podaé¢ przyklad domknietych podzbiorow A, B C R?, dla ktorych zbior A + B nie jest
domkniety.

2. Zadanie 32. Wykazac, ze jesli f : [a,b[— [a, b[ jest ciagla surjekcja to f ma punkt staly. Wskazowka:
wlasnosé Darboux dla funkcji ciagtych.
Zadanie 40. (R) Wykaza¢, ze jesli f : R — R jest ciagla oraz obraz kazdego zbioru otwartego jest
domkniety, to f jest stala.
4. Zadanie 7. Dla wszystkich, ktérzy potrzebuja praktyki w rozniczkowaniu: Obliczy¢ pochodne ponizszych funkcji
wszedzie tam, gdzie sa one rozniczkowalne.
1—23 2 arctan x
(a) f(z)= 1— 25 (b) flz) = me (c) flz)= e
(d) f(z) =e“(sinz +cosz); (e) f(u)=sin®5x; (f) f(z)=log(z+ Vz*+4);

(g) f(z) =log(log(logz)); (h) f(z) =sin(cosz) + cos(sinz); (1) f(z) =2"™" “

() fla)= eV (k) f(o) = logaresin® VB) () f(2) =log(; +1/1+ 7);
(m) f(z) = sinh® 4; (0) f(x) = tanh®(2eV™ - 1); (p) f(z) =sinh(log(z + V22 + 1);
(r) f(z)= (cosz); () f(@)=(z+1)ms; (t) flz)=a""7;

(W) flz)=2""; (W) f(z)=2""; (x) f(x) =logy(a® +1);

(y) f(z)=log,(z*+1); (z) f(z)= Va2 sinz log z;

ZAOANIE 4. (@) W prm'd—rzmi R“ zuomrl'ai 0GONO Quoao}'a 4o }o samo. @oa.,oolana

Wiec u.'gg (Cn) elementos A+ .Zﬁodvu'e 2 ole&(m.'qq Unoru  A+D Cn= Q. *b, dia Pgwwam
(), (). Cigq (Bn) « (bn)  sp bt]a mOoZe Hyanowone mejeduwoanamnie. Dla dowodu  mie
ma to wmAuewd., ln'e;zema Konekoluwiek & Auch.

&?3 (a..) Jot angaM W 2bione 2wcw}c\im, 200 R LIpC 'Iucdufj wézm(«] (ank) oo elementn A, EA
Biorge to samo  cdwlonowanie k4, wybietamy  (lo, ). Ccfﬂ feu, jakd upg w naze
2000kym, 20wiera podupq abiezny (bm, ) do eemeni by €B

Fodeipg (Ca,) ma postac ~ Cny, = Oy, + by, oo GorheAB  (Gry) et Wi dbieeusym
POdapa(\'em AN graue +eao Fodu'pg,u u,ax%.a do A+D.

() Niew x lbgdare punkien skupiona.  Ueovu At Wedmy wog (xw) Wrickny do  x. Cig
(Xn) Wone.  2apisal  jako  X,=Qut by, - 2 cgqu (an) Wybiefomy  Usedny F“*“(’%(a"k,)
] P gronice 02n0UAMYy G- Mam;a voec
Xn=Qn,t bny, b, = Xn -8y = X=d

j@go granice.  bi=x-a et wemewten B Hiedy Xx=arbe A+t | A+n jest d/omknigha.

loy\kd'ml— Qb‘ieik\avn &'?%iej,u ] alnone d/d/ﬂkmig"\avm w{?c



Heimn teraa A=f(x,0)eR?: xeﬁl} ERCE {(la,-l,\a)emzf 16705. Oba, .z{g.omdsg domkuigfe ale
Mie $Q aaote.

A+D= {(X"m Jg)él'lle' : X320, -a>oj = {(Q‘b)euzz : aeR, b>01J
Tstoinie | die domgda qllo fokich, 2e QeR i b>o l:r\'e\zewua %=4/'0 i X=a-9 .

avxry bef o gk x-ah @E)- (ab0)+ (Le)

2oioy {(G.b)e.l?ei |o>0]1 Wie Iw’r obow\kvugks, dt.ao d,o‘mlmigu'_e 2Wurefe tokze ob oOX

ZADANIE & Need £:[a, bC — [a bl bedzie C»NSQ swekyg. M"ﬂ? miec nigysce
dwe sytuade: () f@=a ) {(Q)>a .

W (1) O jeot pumkiem stoltiym. W (n) Onocamy  C=f(a)>0 i de[a, bl 4okie ze
£(d)-a
@:moaz\m\a 9 a(x)=_p(x)—x ar]w— cugq,\’e
ovaz

9(a)= £(a)-a - c-a >0

g (d)= fld)-d = a-d <o.

ol Funkye ugoﬁa wo. odoinku Prayruge WSzabﬂqe
Haotosel 2 predadatu  gla) i g(d) , W s2ae-
gobwosu fokze istniege xe [a,d]) tokie

o X 26 (=0 fan  {(x)=x.

ZAANIE & { R—R - (Donod2umy ad absurdum. ZoI,c‘;%vma 2e 1 dovoe o9
vvaJlmw'el' duwoie /Yd&ne, Lok Ya < Y e uagledu ua wiosvost Davboux tokze

g Lo £ (JyreL) jor ohvary oo £ agqhe @ {(£1(24uy,L)) dombrigy 2
o s 7WM:LI<. ]E(F (‘7\"]"-72‘—-)) J'Um‘j:_ T 6P\1€my\oéc‘_



